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Posuzovaná bakalářská práce se  věnuje tématu Alternativních typů bydlení pro seniory. 
Práce je zpracována velmi kvalitně, je patrný autorčin zájem o zpracovávané téma.  
 
Teoretická část práce poskytuje dostatečný vhled do problematiky. Studentka vymezuje 
základní pojmy, s nimiž pracuje. V kapitole Prognóza demografického vývoje české 
společnosti predikuje na základě statistických údajů vývoj seniorské populace a 
porovnává přístup vlády k problematice stárnutí s nahlížením veřejnosti na připravenost 
resp. nepřipravenost společnosti na tento fenomén. S využitím obsáhlé literatury 
vymezuje otázku bydlení jako jednu z priorit pro zajištění kvalitního života starší 
generace.   V kapitole 2.4.3 vymezuje obsah fenoménu komunitního bydlení 
s přehledným zhodnocením jeho výhod i nevýhod a popisem typologie, kdy vychází 
z výsledků realizovaných výzkumů a odborných prací na toto téma.    
 
Teoretický rámec vytváří dobrý základ pro zpracování empirické části, je s ní provázán a 
je ve vztahu   k tématu práce odpovídající.  
 
V empirické části si studentka  stanoví jednoznačný cíl práce, včetně motivace ke 
zpracování tématu. Definuje dvě výzkumné otázky:  
Jaké klady a zápory má komunitní bydlení podle jeho obyvatel? 
Jak poskytuje komunitní bydlení prostor pro udržení kontaktu s rodinou a přáteli a život 
v komunitě? 
 
K odpovědi na položené otázky směřuje empirickou část své práce.  
 
Metoda kvalitativního výzkumu je vhodně zvolena ve vztahu ke zkoumanému tématu. 
Studentka odpovídajícím způsobem popisuje zvolenou metodu a poměrně podrobně 
zdůvodňuje tuto volbu. Zvolené využití polostrukturovaných rozhovorů je relevantní. 
 
V závěru bakalářské práce studentka zobecňuje zjištěná fakta z rozhovorů ve dvou 
polohách. První je zobecnění ve vztahu k důvodům stěhování, což je svým způsobem 
zjištění nad rámec položených výzkumných otázek. Jedná se však ve vztahu z tématu 
bakalářské práce relevantní závěr. Z hlavních zjištění týkajících se komunitních domů 
studentka činí ve formě relevantních doporučení, která by měla být zohledněna při 
budování komunitních domů.   
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V práci je dodržen jednotný standard odkazů, z práce je zřejmé, že studentka 
s literaturou uvedenou v seznamu použité literatury a dalšími zdroji pracovala. 
Práce je na velmi dobré formulační a grafické úrovni. Použitá literatura a využité zdroje 
tuzemské i zahraniční jsou relevantní. 
 
Práci hodnotím známkou VÝBORNĚ. 
 
Otázka k obhajobě bakalářské práce: 
Co jsou podle vás motivační aspekty pro budování komunitního bydlení ze strany měst a 
obcí? 
 
 
JUDr. Lenka Deverová 
 
 
 
 
 


